
Jueves 4 junio.

Hola chicos/as, buenos días, ya estamos a mitad de semana:


Recordad: todos los conceptos, fórmulas u operaciones que no entendáis me los preguntáis y yo os lo intentaré explicar en la medida de lo posible.


Todo lo que tengáis que copiar en el cuaderno os lo voy a poner aquí recortado. Al inicio de cada contenido nuevo, os lo voy a intentar explicar con mis palabras con un breve texto.


Os recuerdo que si tenéis alguna duda me preguntéis, por favor. 
Nº 1. Página 208: Escoger la estrategia para resolver un problema.
Leer escoger la estrategia para resolver un problema.
[image: image1.png]En la tabla se representa el nimero de participantes
en una maraton en los ultimos 5 afios.

© ;Cudl es la media de mujeres que han corrido
la maraton en estos afios? ;Y la de hombres?

* ;Cudl es el rango de estos datos?

* Si para el afio 2020 se espera que participen un 20 %
mas de mujeres que en 2019 y un 10 % mas
de hombres, jcuantos hombres y mujeres participaran
en 2020?

* Representa los datos de la tabla en un grafico
de barras doble.




Operaciones:
Solución:
[image: image2.png]En la tabla se representa el nimero de participantes
en una maraton en los ultimos 5 afios.

© ;Cudl es la media de mujeres que han corrido
la maraton en estos afios? ;Y la de hombres?

* ;Cudl es el rango de estos datos?

* Si para el afio 2020 se espera que participen un 20 %
mas de mujeres que en 2019 y un 10 % mas
de hombres, jcuantos hombres y mujeres participaran
en 2020?

* Representa los datos de la tabla en un grafico
de barras doble.




Solución:
[image: image3.png]En la tabla se representa el nimero de participantes
en una maraton en los ultimos 5 afios.

© ;Cudl es la media de mujeres que han corrido
la maraton en estos afios? ;Y la de hombres?

* ;Cudl es el rango de estos datos?

* Si para el afio 2020 se espera que participen un 20 %
mas de mujeres que en 2019 y un 10 % mas
de hombres, jcuantos hombres y mujeres participaran
en 2020?

* Representa los datos de la tabla en un grafico
de barras doble.




Operaciones:
Solución:
[image: image4.png]En la tabla se representa el nimero de participantes
en una maraton en los ultimos 5 afios.

© ;Cudl es la media de mujeres que han corrido
la maraton en estos afios? ;Y la de hombres?

* ;Cudl es el rango de estos datos?

* Si para el afio 2020 se espera que participen un 20 %
mas de mujeres que en 2019 y un 10 % mas
de hombres, jcuantos hombres y mujeres participaran
en 2020?

* Representa los datos de la tabla en un grafico
de barras doble.




Hazlo en el cuaderno, foto y enviar.

[image: image5.png]Laura ha anotado durante dos semanas el tiempo
que ha tardado en ir al colegio.

12 min, 10 min, 8 min, 10 min, 7 min.

 ;Cudnto tiempo ha tardado de media en ir al colegio
en esas dos semanas?

* ;Cudl es el tiempo que se repite con mas frecuencia?




Operaciones:
Solución:
[image: image6.png]Laura ha anotado durante dos semanas el tiempo
que ha tardado en ir al colegio.

12 min, 10 min, 8 min, 10 min, 7 min.

 ;Cudnto tiempo ha tardado de media en ir al colegio
en esas dos semanas?

* ;Cudl es el tiempo que se repite con mas frecuencia?




Solución:
[image: image7.png]Si elegimos al azar una de estas fichas de doming,
¢cudl es la probabilidad de elegir una ficha que tenga
la misma puntuacion a los dos lados de la linea?

¢Y cudl es la probabilidad .0
de elegir una ficha que o, o ol .p:’_g:’
tenga un total
de 6 puntos? °
= '.-’3'»'-'- N




Operaciones:
Solución:
[image: image8.png]Si elegimos al azar una de estas fichas de doming,
¢cudl es la probabilidad de elegir una ficha que tenga
la misma puntuacion a los dos lados de la linea?

¢Y cudl es la probabilidad .0
de elegir una ficha que o, o ol .p:’_g:’
tenga un total
de 6 puntos? °
= '.-’3'»'-'- N




Operaciones:
Solución:
Página 209:

[image: image9.png]-® Adela ha pagado 71645 € por un terreno que ha
comprado en el campo, y Rosa ha pagado 70686 €
por un terreno junto al de Adela. ;Quién ha pagado

menos por un metro cuadrado de su terreno?

23m Adela

35m

3m

21m




Operaciones:
Solución:
[image: image10.png]En el colegio de Paula estan preparando cajas para
guardar toda la decoracion del dltimo festival. Tienen
que empagquetar 100 adornos, 60 guirnaldas y 40
estrellas. Quieren que cada caja contenga el mismo
namero de articulos. ;Cuntos objetos habra en cada
caja? ¢Cuantas cajas necesitaran?




Operaciones:
Solución:
[image: image11.png]Lucia esta preparando 7,3 hg de masa para hacer
galletas caseras. Quiere rellenar 16 moldes con 25 g
de masa y el resto echarla en moldes de 150 dg.
¢Cuantos moldes de 150 dg podré rellenar?
¢Cuantas galletas horneara en total?

En una galeria de arte hay tres cuadros expuestos
en una pared de 180 cm de alto y 60 cm de ancho.
Si el tamafio de los cuadros es de 56 cm de largo
y 34 cm de ancho, ¢qué superficie de la pared

ha quedado sin cubrir?



 
Operaciones:
Solución:
[image: image12.png]Lucia esta preparando 7,3 hg de masa para hacer
galletas caseras. Quiere rellenar 16 moldes con 25 g
de masa y el resto echarla en moldes de 150 dg.
¢Cuantos moldes de 150 dg podré rellenar?
¢Cuantas galletas horneara en total?

En una galeria de arte hay tres cuadros expuestos
en una pared de 180 cm de alto y 60 cm de ancho.
Si el tamafio de los cuadros es de 56 cm de largo
y 34 cm de ancho, ¢qué superficie de la pared

ha quedado sin cubrir?




Operaciones:
Solución:
[image: image13.png]CALCULO MENTAL

Aumentar el 25 % a una cantidad.

20+25%de20:20+(20x%):20+(20:4):20+5:25

o Calcula mentalmente estas operaciones.
® 12+25%de 12 © 224 +25%de 224 * 304 + 25% de 304

Elabora una estrategia para calcular estas operaciones y comprueba
el resultado con la calculadora.

16 —25% de 16 120 - 25% de 120

e Calcula mentalmente estos productos.
® 32-25% de 32 © 248 -25%de 248  © 352 —25% de 352




Resultado: 

·                                    -                                           
[image: image14.png]CALCULO MENTAL

Aumentar el 25 % a una cantidad.

20+25%de20:20+(20x%):20+(20:4):20+5:25

o Calcula mentalmente estas operaciones.
® 12+25%de 12 © 224 +25%de 224 * 304 + 25% de 304

Elabora una estrategia para calcular estas operaciones y comprueba
el resultado con la calculadora.

16 —25% de 16 120 - 25% de 120

e Calcula mentalmente estos productos.
® 32-25% de 32 © 248 -25%de 248  © 352 —25% de 352




Resultado: 

-               

-             

-                                       
 “Una vez hechas las tareas y los ejercicios y para dudas, puedes contactar conmigo en el siguiente e-mail”:

veronica.tauler@sanviatorvalladolid.com

